9] AU Ailalid) Al B S < ghay (A cliiloval) AU Jads

Baa) g AS gana

Ao sanall Ll e Lalaiall A1 5al) paia g3 g 80a) g e gama (1 sSE o (38 7 — 3 (e AS Ll (5l 222 (IS 13-

(2) @0 e Jeany gt il B4l e sl ALl A gladl Jhay a5 (1) 41 e Jeany s
Candd (e (g sall iy canlll (56855 (558 4- 3 (e AN 220 IS 1Y) Baal g A panemmc
Al 5 e BAT —5 (e S AS JLdall 3 ) aae (S 1Y) Baal g de gane-z
Aol Aghadl i s GHal) aysi S

Al Aghad) 8 g Lgd Gl Al Boall de @l eha] i

Jf o byl i wy V) sl b LY B e b sl Aadiial) ALl Gyl ey
EAESS PRI

Al 2ol Luslio oy Ly Y1 sl 3 Alghadl Jpan 8 sl (gspal) e Gar-



: (38 (3) Ae ganad cily lial) Jgaa

(SIS (@l 6) G250 e Sl aad S (38 (3) (0 435S Ao ganall CuilS 1Y
Sl Jgaa

O A 31 jlaall a8 Al g byl ol

3x1 1 Js¥

2x3 2 A
i i Cullil)

1%x2 3 &l

1x3 4 el
Q\J U‘“'ﬁm‘

3x2 5 @La.d\

2x1 6 el




138 (4) 4o ganal iy el J g

(IS (@l e 12) Gros0 Oe lplaall cand o (38 (4) (0 0585 de sanall CulS 1)

Sy il Bsall a8 dal ) g bl ol
3x2 1 .
Js¥
4x 1 2
4 %2 3 .
e b |
3x1 4 )
Q\J Gl
3x4 5 r
1x2 6 &
2x%x3 7
el Ad)
1x 4 8
Z\_xb uad\.ud\
2 x4 9 w
&
1x3 10
4x3 11 .
Cralal)
2x1 12




Aalg s G GAT — 5 (e S AS Ll (581 230 (LS 13) Baal g A sana

134 (5) 4o panal cily ual) Jgia

(AU (B1okae 14) 2al 5 5 e Dl jlaall and s (353 (5) (e 58T Ao ganall CulS 13

Ol 8l B jlaall a8, dal ) g cil leal) sl
4 %2 1 .
Jo¥!
5x1 2
-
b 4x1 4 )
-~
—_ 3x4 5 .
SJEY
b 2x5 6
A asaal dal &
¥ 5x4 7
alAld)
3x1 8
‘5'.
5x3 9
UAJM‘
1x2 10
GAl amaldal bl
Al B de ganall Gl X de ganall AU 11 "
_ . oA
As ganall aql; X 4 ganal) J ) 12
4-3 Sl (12) 815k uld X (11) 31k s 13 a
, - . . o]
2-1 Sl (12) 315k 338 X (11) 31k il 14

(5) &) AV Al 5 ¢ gSm (gdgeall) 5 gal) (B Gualdd) JS ) o Jualad) 3o 8N -



G2 (6) 4o ganal cily i) Jgaa

1 IS (31l 20) 2y 50 (e Sl lall and s (553 (6) (e 0S5 Ao ganall CuilS 1Y)

il Bkl ady | Aa) g il ol
3x4 1
2x5 2 Js¥)
1x6 3
2 %3 4
_ 5x1 5 ()
q 4 %6 6
ay
D 1x4 7
:‘ 6 x 2 8 Y
3x5 9
. Y E— B
5% 6 10
N 3x1 11 ol
4x2 12
6x3 13
4 x5 14 cudlial)
1x2 15
N )
6-5 8l de ganall (il X 4 ganall (uald 16
i ganall G X 48 ganal) AU 17 el
g g de sanall gl X A8 ganall J 18
4-3 Sl (17) 31 ke JaAX (16)3) bpa s 19 el
2 -1 Sl (17)8 ke 3@ X (16) b1 _lse b 20




G2 (7) 4e ganal cily i) Jgaa

( SEIS (315l 26) 2al 5 50 e DL bl and S (3 4 (7) e 05ST e sanall CiilS 1)

Ol 8l Biskeall By | dal g iy laall ol
5x2 1
3 x4 2 ds¥)
1x7 3
2%x3 4
7 x5 5 Al
1%x6 6
- 7%x3 7
1 5x1 8 A
D 6% 4 9
T FEN &
5x3 10
. 6 x2 11 i)
4 x1 12
N 7x6 13
3x1 14 bl
2x4 15
3X%X6 16
4 x5 17 W
2%x7 18
PN Oy




6 x5 19
4 x7 20 i)
1x2 21
6-5 Sl de ganall (il X 4s ganall (uald 22
VTR is ganall a&ka\@u 23 .,
ds ganall ol ) X A ganall ) 24 -
di_aly e silal
4-3 S5l (22)3) 0 A X (23) 31 ks puald 25
A )
2 -1 Sl (23)3) ke b X (22) 31k il 26 “

(7) 6 A A5 (38 5 2 9l b gl S0 o sl sl -




.:c . S..S S

s (AUl Wb 6K 9 8 14 -8 e ASLdiad) (3 Al dae OIS 1Y) (piic gana JuSAS ATy -

Al gl 8 Gl i f s Gl aisi pir

AR Aghdl 5 e Ll Gad ) Bl desall shal s

LJsY) (senall (paum lldg L) plecai¥) gy A desandl jlaa) alaid) 2las¥) Goil Gara

G e @il degana B JgY) ol Gada il (8 4l e gl ARl Ashill Jhay aiaga
adaial) STV 3asd oyl

Jull pe culiny Lo plaiall Gupdll iyl (i) Joaat Aglaally dual) Lall 5 on—a

cAl gl ~ el Lualia o)y Lay 90340l

AN (e a3e S adal AN A (B) A ganall 18 (538 A ghadd) 8 AS Ll (381 dae LS 1) ABBadk



{81a 24 } (8) (3l 3= s 13|

G4 4 (B) de saaalls 53 4 (A) e sendl (yic sane e 3, g 55

Gugall) gl Qb jlia Jgan

(34 4) (B) 4s gaxall 81 bl o2 (@A 4) (A) 4 saxal S\ii“ psl
2 X3 2 2x3 1
1 x4 4 1x4 3 '
4 x2 6 4x2 5
3 x1 8 3x1 7 :
3 x4 10 3x4 9
1 x2 12 1%x2 11 :
S 4
i) gal) b jlaa Jgan
iy Al B sl B | A1) g iy el ol
IS0 pad) daad
(B) 4 sana &l x (A) 4e gara Al 13
(A) As gaxs &l x (B) 4o sana b 14
(B) 4 3234 &l x (A) 45 sa3a Jg) 15 ol
(A) 4o 3430 &) x (B) 45 3420 U 16
(16) a2, 81 b il x (13) ad) 81 lea puld 17
(15) ad 31k uald x (14) a2, 81 e s 18 e
(16) pd_ 31 sa b x (13) ad 3) e 3 19
(15) ad, 31 _lsa Jild x (14) ad 3 e 3id 20
Z\A\ J abuad)




(18) 81k sl x (17) ol B1lsa ks 21
(18) 78 5 ks 34 x (17) 43, 1 e i 27 -
(20) a8, 81 Jka puald x (19) a8 8 b juld 23
- . — : flal
(20) a2, 31l 348 x (19) a2, 8 lua 2 24 >

{31,428} :(9) (3l 330 s 1
345 (B) Ao senalls (3,584 (A) Ao sandl (i sana e G £ 55 -

aelil) 4 53 )5S B e gaaall 8 pealal SO e Jualall g ill-

(é.ﬁM\ JJAS‘)
(B)icsaxall [ 4, Aiesad [ 1
(3.4 5) 5l (3.4 4) 51l
4 x2 2 3 x2 1 .
JoY!
5x1 4 4 x1 3
3 x2 6 4 x2 5
Al
4 x1 8 3 x1 7 )
2 x5 9 -
Sl
4 x3 10 -
5 x4 11 -
&l
3 x1 13 3 x4 12
5 x3 14 -
JEYEY]
1 x2 16 1 x2 15
h‘) u.«.ﬂ.u.“

10



TS ISTE A NG VS PREN

L ) <l sl Al
22 40 51_jlsal) -
(B)kwiﬁﬁx(A)kw‘;ﬁlﬁ 17
(A) 4s gaxa &G x (B) 48 gara AU 18
(Al gl (B)desaxa iy x (A) Ao gara Jsl | 19 &bl
(A) 4s g3 @il X (B) 4 ga2a J9) 20
(20) pd 31k Juld x (17) pdy 31 ke i 21
_ . Sl
(19) a8, 31k uald x (18) ad, 31 ke puald 22
i (20) a2, 81 ke 38 x (17) ad) 31 ke 38 23
e d — - - .
(19) a2, 31k 348 x (18) a2, 81 ke 2 24
i) aealil)
87 (22) a8, 8 e i x (21) a8, B e puld 25
6-5 (22) ad, 31 ke b x (21) ad 31 lea il 26 .
_ A ila
4-3 (24) a2, 8) laa il x (23) a2, 31 ke puild 27
2-1 (24) pd, 31 ke b x (23) A, 81l 8 28

(9) ) A A 5 0 gSam gl el (B i) 38 pall Ao Jualad) (33 A0 -

11



{31544 33 } :(10) il 23 S 1)

325 (B) de sanall 5 (3,8 5 (A) Ao senall Gtic sena o 3 8l ¢ 56

(il Joalh)
A ad)
(3A5) (B) 4= saxall (GA5) (A) s garall ol
31 jall 31 jlall
4 x2 2 4 x2 1
1
5 x1 4 5 x1 3
3 x2 6 3 x2 5
2
4 x1 8 4 x1 7
2 x5 10 2 x5 9
3
4 x3 12 4 x3 11




TS ISTE A NG VS PREN

.40 ssiis\ ut:f:j: : ¥
(B) 45 sa2a Glli x (A) 4o gaa A 21
sl (A) 4 3030 Qb x (B) 4o gara (G | 22 &
A (B) e 3ama o X (A) S panadsl | 23 Qe
(A) e ly x (B) 4o sama dsl | 24
10-9 (B) 4o 5o puald X (A) 4o gara puals 25
(24) pd) 81 Jlaa il x (21) pBy B1 ke puld 26 el
(23) ad 31k el X (22) a2 81 s 27
4 (24) ad 3) jsa 308 x (21) ab 31 jlpa i@ 28
e (23) B, 31Uka 3 x (22) £, 81 e Jild 29
il Silad)
g§_7 (27) a8 81 e il X (26) a8 B ke il 30
] (27) &, 81k 3l x (26) pd, 1 jlsa il 31
4-3 (29) a2, 81 ke il x (28) a8 B ke yuild 32 e g
2-1 (29) by 31k 3k x (28) ab ) 31 b Jild 33

13




{31381 1y 8 (11) (AN 3 (IS 1Y)
B 6 (B) e saxall 5 38 5 (A) e sanall i sana Lo 350 ¢ 556 -
sdie galall 4 5 5% (B) e saaa) 3 pualidl ) e Jualal) g -

(gl ,gal))
< gl) (34 6) (B) 4= saxall Bl B, |l (3A5) (A) 4 sanal S‘in psd
3x4 1 -
2x5 3 5 x1 2 | dsY
1%x6 5 4 x2 4
2%x3 6 -
5x1 8 3 x2 7 | &4
4%x6 10 4 x1 9
3x5 11 -
6 x 2 13 2 x5 12 | <&l
1x4 15 4 x3 14
YR &l
5%x6 16 -
3x1 18 5 x4 17 | osead)
4 %2 20 3 x1 19
6 x 3 21 i
4%x5 23 5 x3 22 | ol
1x2 25 1 x2 24
il )

14



i) 593l Gy Jaa g

o
G A Seaady | ©
bl
(B) Ao sana &l x (A) e sana i | ¢
(A) 4s gaza &l x (B) 4e gaza (AU 27
_ _ Craldl)
(B) 4= 3424 )y X (A) 45 3a2a J ) 8
(A) 4 s5a3a &) X (B) 48 3434 J ) 29
10-9 (B) 4 sana uald X (A) 4 gana puald 30
(29) pd 31k Juild x (26) pdy 31 ke Juild 31
(28) A2, 81 b il X (27) Al 81k puld 32 il
Ji# (29) pd 31k b x (26) a2, )l il 33
e (28) a2, 81k 8 x (27) pd 81 ke il 34
il Slad)
g_7 (32) a2, 81 e suald x (31) pd) BIjlea puuld 35
6-5 (32) adL 81k b x (31) ad 31 e LB 36 R
4-3 (34) pd 8 ksa suld x (33) al) 81 b s 37 s
2-1 (34) a8, 31 Jlaa 3ild x (33) a5 e il 38

15




181k 44) By 4 (12) (381 23 S 1)

346 (B) de sanall s (58 6 (A) 4o sanall (yic sene e Gl ¢ 56

iy (34 6) (Ei) i ganall | AR, iy (G4 6) (Ai) is ganall Ky »
(2) Hla B1_laall (1) da Sl
3x4 2 3x4 1
25 4 2x%x5 3 1
1x6 6 1%6 z
2x3 8 2 %3 >
ox1 10 5x 1 3 5
4 %6 12 %6 11
3x5 14 1x4 13
6x2 16 6 x 2 1 3
1x4 18 3x5 17
), p
5x6 20 5 %6 19
3x1 22 3x1 o1 e
4x2 24 4% 2 2
6x3 26 6 x 3 e
45 28 4x5 57 6
1x2 30 1x2 29
=) -

16



i) g al) bl Jgaa

Oy il Bkl ady [ a9 il sball ol
(B) 4 3a2a Ll x (A) 4 sara b 31
(A) 4 gaa &l x (B) 4s gana AU 32
Cralil)
(B) 4e 5030 &2l X (A) 48 sa2a J9) 33
(A) 4 sa2a &3l x (B) 4 sa2a J9) 34
12-11 (B) 4e sana (il X (A) As gana (il 35
10-9 (B) 4 sana uald X (A) 4 gana pueld 36 el
(34) pd, 31 ke puild x (31) pdy B ke puild 37
(33) a2 8k Juild x (32) a2 B ke puld 38
(34) pd 31k b x (31) a2, 81 e il 39
gl S
(33) a2 31k b x (32) ad) 31 ke il 40
A_a) J ilad)
8-7 (38) a8, 31 Jksa suald X (37) pd) 81 ke puald 41
6-5 (38) pdL 81 kaa Jild x (37) ol 81 s Jild 42
Jﬁ& Lﬁdm\
4-3 (40) a2 31 ke suild x (39) ad 31 e puild 43
2-1 (40) a8, 81k U8 x (39) Al ) jlaa ild 44

17




{3100 50 3 -1y 8 (13) (54l e (IS 1Y)

GAT (B) de senadll s 33 6 (A) e sanall (i sane e Gl g 555

e Gl 4p5 5 (55 B Ae seaall (8 i) 38 all e Jualall 3y -
(ng‘ JJ.\J\)

b gl) (BAT) (B) de sanall | B uall pd) | Bgll | (326) (A) 4o garall | BIlaall b, | gl
5%x2 2 3x4 1
3x4 4 2x5 3 JsY
1x7 6 1x6 5
2%x3 8 2%x3 7
7x5 10 5x1 9 Sl
1x6 12 4x6 11
7%3 13
5x1 14 il Gl
6x4 15
5X3 17 1x4 16
6X?2 19 6x2 18 &
4X1 21 3x5 20
7%X6 23 5x6 22
3x1 25 3x1 24 i)
2 x4 27 4x2 26
3%6 28
4x5 29 Ay ol
2%x7 30
6 X5 32 6 x3 31
4X7 34 4 x5 33 )
1X2 36 1x2 35
il Cpalll

18



el el sl Jgaa

l—iy i 51 el “‘:i‘-“j“ :‘%‘
(B) 4 gana &l x (A) 42 gana A 37
(A) 4o 5420 &G x (B) 4 a2 Al 38
(B) 4 sana il x (A) 45 sa2a U 39 gl
(A) 4 sa2e &) X (B) 4 a2 U9 40
12 -11 (B) 48 saa (s X (A) 48 gada (s 41
10-9 (B) 4 sana uald X (A) 4 gana sl 40 iad)
(40) a2, 31 e uald x (37) o 31 e puald 3
(39) a8, 31l Jmli x (38) ad B jla puld "
(40) 2,31 e 3 x (37) B 31 e il 3
il o2 (39) pdL 81 ksa Jild x (38) Al B s ild 46
il e gaal)
8-7 (44) 8, 81 Jaa il x (43) b 31 jlaa puld 47
6-5 (44) 2,31 e HE x (43) b, 81 e b 18
4-3 (46) a8, 1 ks suld x (45) al) 31 e puuld 49 e A
2-1 (46) A 81 Jlea H& x (45) B, 81 jlsa il 0

19




: (310 57) B b (14) @A 3= (S 1)
GAT (B) Ao saaalls 347 (A) Ao sanall (e sana o Gl g 555

. (GAT) (B) A sanall | b, | (GAT) (A) deganall | @,

05‘95\ . &1\33-“ . 3‘9.-35\
(2) Adla 31 yluad) (1) Ala 31 ylaall

5x2 2 5x2 1
3x4 4 3x4 3 JsY)

1x7 6 1x7 5

2x3 8 2x%x3 7
7%x5 10 7x5 9 Sal

1x6 12 1x6 11

7x3 14 7x3 13
5x1 16 5x1 15 all)

6x4 18 6x4 17
K_;b @‘,)M

5X3 20 5X3 19

6 X2 22 6 X2 21
oAl

4X1 24 4X1 23

7%X6 26 7x6 25

3x1 28 3x1 27
u.uJLmn

2x4 30 2x4 29

3x6 32 3x6 31

4x5 34 4 x5 33
bl

2x7 36 2x7 35

6 X5 38 6 X5 37
4 X7 40 4 X7 39 el

1X2 42 1X2 41
:\A\J @...Lﬁ\

20



i ) gl Sl jlaa J g

2l jleall AL
iy ) B jlsall a8, | T AR
T 31 luall a2 PR
(B) 45 3a2a Gl x (A) 45 a0 (G | 43
(A) 4o a2 Ll x (B) 4o sana b 44
(B) 4= a0 &l X (A) 4 sa2a J) 45 Selad)
(A) 4s ga3a &)y X (B) 4= gaza J g 46
14-13 (B) 4= sa2a gl X (A) 4 ga2a s 47
= - % Al
12-11 (B) 48 5420 il X (A) 48 gaa il 48 e gl
10-9 (B) A& 3424 uald x (A) 4o gana (uald 49
(46) pd, 31 ke puld x (43) ad B) e il 50
(45) pd 31 ke Juild X (44) a2 3 e i 51
e g (46) pd 31 ke b x (43) ad 81 L il 52
(45) pd, 81 ks Sl x (44) pB ) 31 s 5 53
il e G
87 (47) a8 81 e i x (50) a8 B ke puald 54
6-5 (47) 28,81 e 38 x (50) pd) 81 lea jild 55
— . — . de G
43 (53) 8,51 a b x (52) By 81k ia | 56 | 7T
2-1 (53) pd 31ksa b x (52) ad 3 e i 57

21




tGle gana (4) JiSAS

(L.7) adydalall B3 g o8 Le a Cile ganal) JSE -]

Ughadl A Aoy ADEYN 381 el Ao dlalad) DAY 5,80 4 8 Jaali o Lo 8 -
ot ag Ao Al o) Y daliiall A gal) 38 ) ABLSYL G Al L8 agaly (e gl AL
DAY g g a1l g Gl g AN il ghnall A Al cile) ) elga) da J9Y) (5 gianall
JY) (g el ot L) alaal) iy (A A panall daliilal) Algall (5 8

Adlad) A ghal) A (3R a5 e (AN a8 ATy

Ailaad) A skl st 5 Lgd Gl (A (0 A A £ ja) o -

22



(31 51) Wy 4 (15) 48 jldia Ao (b iy jlaal) Jgaa
B3A4(D)4e sana— (384 (C) e sann — (3,4 4 (B) de gana — 38 3 (A) de sane ;e gaaall

(@M\J}ﬂ\)
Oy A1) de gaaall 31 lall o py—ll
3x1 A 1
3x2 B 2
4x1 B 3
3x2 C 4 Jds¥
4x1 C 5
3x2 D 6
4x1 D 7
4x2 C 8
3x1 C 9
4 %2 D 10
3x1 D 11 Al
2x3 A 12
4 %2 B 13
3x1 B 14
4x%x3 D 15
2x1 D 16
4x3 B 17
2x1 B 18 Gulllil)
4x3 C 19
2x1 C 20
1x2 A 21
FEEN &

23



sl BN
(3D-3C-3B-3A) &) cle sanall (1o JS (b (gl gally SN S pal) Jind (A (580
(58 5a2a () agasiii als (D) 5 (C) 3 (B)Ae sanally gl ) S sall Jind () 38N ) ddLayly
ORIC))
ALl aa3 (1589 3B — 3D —4C — 4D : (4) Ae saxall ¢ 3A-3C — 4B :(3) 4 saall -
(10-9) 8ol Ao (sl H9all A (4) A8 ganall (1o J9¥) 2 (3) A sanall (o J oY) qualy ;1 AUNS
(12-11) 5ol o (4) e ganall (pa ALY (32081 2a (3) Ao ganall (1o AU (83 8N qaly a3
(14-13) &a S5l o (4) 4 sanall (o G 2a (3) Ao ganall (e ) (33 A1) Caaly -
RS GualAl) 4l 5 (95 (4) A8 sanall (B gl ) Sl o Jualald) (g A -

1A 2B ¢ 1C ¢ 2D : (m (1) ds saxall

L2A 1B ¢ 2C ¢ 1D : (4 (2) de ganall

3A- 3C — 4B : (3) 4= szl

3B —3D —4C —4D : (4) 4 saxall

24



2l J gl Guua Gl jlaal) aliiag

e A gl Sy jlaa

O Al 4s garall 81 bl 8 ps—
4B x 3A 3 22
4C x 3D 4 23
4D x 3B 4 24
2B x 1C 1 25 EPES]
2C x 1B 2 26
1A x 2D 1 27
1D x 2A 2 28
3A x 3C 3 29
4C x 4D 4 30
3B x 3D 4 31
2D x 1C 1 32 Gudbad)
2A x 1B 2 33
1A x 2B 1 34
1D x 2C 2 35
. Wy
3C x 4B 3 36
4D x 3D 4 37
4C x 3B 4 38
2B x 2D 1 39 Creldl)
1B x 1D 2 40
1A x1C 1 41
2A x 2C 2 42
3, PIwED)

25



81l paatg gl g Al S ) gall iy e

dc ganall o g B ksall ad ps—)
10¢ 9 o)) 35 i 4 3c sana Js) X 3 dc sana J 43
el Jab 2 ic sana AU x 1 de e J sl 44 lad)
126 11 ¢S4l 4 Ac gana G X 3 Ao gana A 47
Jﬁ& ‘é.ﬂa.“
4¢3 u\)S)A\ 45 E‘JL:LA ).u:\AX44 B\)L_m ).u\A 50
ﬂ&g.alﬂ\
2¢ 1 OISl 453 jle 3lx44 31 e yilé 51

26




(81 58) By 4 (16) A8 jldia Al | b iy jlall J 922
38 (4) (D) e sexall — (53 (4) (C) Ao sanall-G3 5 (4) (B) Ao sanall — (3 (4) (A) 4e sanall

OL—3 8l de ganall | 3 luall o8 P
4x1 B 1
4x1 A 2
4x1 D 3
4x1 C 4
3% 2 B 5 odd
3x2 A 6
3x2 D 7
3x2 C 8
2 x4 A 9
2 x4 B 10
2 x4 C 11
2 x4 D 12 s
1x3 A 13 o
1x3 B 14
1x3 C 15
1x3 D 16
4% 3 A 17
4x3 B 18
4 x 3 C 19
4 %3 D 20 .
2x1 A 21 —
2x1 B 22
2x1 C 23
2x1 D 24
i, &N

27



: (16- 9) ¢a JS) sal) oot

S sueall Hsall e m Y Ale sandll (e de gane JS 8wl 15 CIUD e i ela (1) 5 4l ani-
Ul W 5 (e gane

3A—4B -3C-4D : (3) 4 saxal

4A — 3B —4C - 3D : (4) 4= saxl
(10-9) JSall (o (i)l ) sall (A (4) de sanall (0 5V e (3) A sanall (1 I V) ey -
(12-11) Sudl e (4) de ganal) (o (S 51 8l 2 (3) e sanall (o AU 38l canly —
(14-13) & Sall e (4) A sanall (o il 3 58l ae (3) Ao sanall (po Cllill 3y 5dl) canly -
(16-15) 0 Suall e (4) A sanddl o mal S 3l ae (3) e sanall (el S i) canly -

(8-1) ¢ra JS) sall ypanil

S sueal 3 (n V) e sanall o e gana S 3 (il g J o) Ui 5 a3 (5l s

1S il sall (A2 (] (e sana
1A¢ 2B <« 1C ¢« 2D : (1) e sandll
2A < 1B ¢ 2C « 1D : (2) e sandl

28



(16 - 1) ¢ JSIsall dand g o 1) ) gal) Sl jlea J 93

;‘;‘ ie gaall S il 3&;‘ Dal) | chgl | agd
(4) de sendl) 4C x 3B 25 2
(3) de sendl] 3C x 4B 26 2
(4) de sendl] 3D x 4A 21 2
(3) de sendl] 4D x 3A 28 2 L
(1) de sandll 2B x 1C 29 1
Ll | @k sad 1B x 2C 30 1
S IC F PN 1A x 2D 31 1
(2) Ae sond] 2A x 1D 32 1
(3) de sendll 4D x 4B 33 2
(4) 4 saxdll 3D x 3B 34 2
(3) Ae send] 3C x 3A 35 1 el
(4) de sandl] 4C x 4A 36 1
(2) de sendll 1D x 2C 37 2
(1) &e sandll 2D x 1C 38 2
s (2) 4e sandl 1B x 2A 39 1
e (1) de sondl] 2B x 1A 40 1
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(4) i sanall 4C x 3D 41 2
sl (3) de sanall 3C x 4D 42 2
e I E e 4A 3B 43 | 1
(3) 4o sanall 3A x 4B 44 1 ol
(1) i sanall 2B X 2D 45 2
(2) 4 sanal 2A X 2C 46 2
(1) Ze sanall 1B X 1D 47 1
(2) 4 sanal 1A X 1C 48 1
FEENY el
16 < 15 B)lesmapx (4 desmay | 49 2
14 <13 (B)desaa Lllix (4) degapa i | 5( 2
12-11 B)lesmgx (@) desma il | 5] 1
10-9 (3) 4= 5a2 Jg) x (4) 40 3020 J ) 52 1
8-7 Q) desmpx () desmma s | 53 2 —
6 -5 (2) Ao sana Qi x (1) Ao gpara &l | 54 2
Jad gal) (2) 48 3024 A X (1) 48 sana Jg) 55 1
o (1) %o gaa L x (2) degara dg) | 56 1
il ksl
3¢4 (56) 31_a suild x (55) 8l puald 57 1 sl
12 (56) 31ea HE x (55) 31l i 58 1 e

(6 5y AT (5 LAY CiiSal) o By i gusd iy 8 16 (pa ST A ghaudly A5 jLiial) (3 81 aas S 1Y)
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